

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE DIREITO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO
RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE SELEÇÃO 2017 - MESTRADO E DOUTORADO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Direito da Universidade Federal de Minas Gerais (PPGD-UFGM), em razão da alteração das datas do Edital FAE/UFGM nº 001/2016, torna pública e estabelece a retificação dos Editais de Seleção 2017 - Mestrado e Doutorado, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens dos editais: **Onde se lê** (fl. 01 - Mestrado) e (fl. 01 - Doutorado): (...) no período de 06 a 23 de julho de 2016 (...), **Leia-se:** (...) no período de 06 a 26 de julho de 2016 (...). **Onde se lê** (fl. 05 - Mestrado) e (fl. 05 - Doutorado): IV.2.2. (...) 19 de agosto de 2016 (...), **Leia-se:** IV.2.2. (...) 16 de agosto de 2016 (...). **Onde se lê** (fl. 06 - Mestrado) e (fl. 07 - Doutorado): IV.4.3. (...) 06 de julho a 23 de julho de 2016 (...), **Leia-se:** IV.4.3. (...) 06 de julho a 26 de julho de 2016 (...). **Onde se lê** (fl. 06 - Mestrado) e (fl. 07 - Doutorado): IV.4.4 (...) de 10 a 13 de agosto de 2016, com divulgação do resultado em 31 de agosto de 2016 (...), **Leia-se:** IV.4.4 (...) de 17 a 21 de agosto de 2016, com divulgação do resultado em 02 de setembro de 2016 (...). **Onde se lê** (fl. 06 - Mestrado) e (fl. 07 - Doutorado): IV.4.6. (...) 23 de julho de 2016 (...), **Leia-se:** IV.4.6. (...) 26 de julho de 2016 (...). **Onde se lê** (fl. 07 - Mestrado) e (fl. 07 - Doutorado): IV.4.7 (...) 23 de julho de 2016 (...), **Leia-se:** IV.4.7 (...) 26 de julho de 2016 (...). Belo Horizonte, 07 de julho de 2016. Professor Dr. Fabrício Bertini Pasquot Polido/Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direito da Universidade Federal de Minas Gerais.